
Φροντιστήριο Νο. 7:

Άσκηση 1:

Έστω x συνεχής τυχαία μεταβλητή με αθροιστική συνάρτηση κατανομής 
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Να υπολογιστούν:
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)δ  Η διάμεσος
)ε  Η συνάρτηση πυκνότητας πιθανότητας

Λύση:
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Άσκηση 2: 

Για την πιο πάνω άσκηση να υπολογίσετε:
α) Ε(x)
β) Var x και σ(x)



Λύση:

∫ ∫ ∫ ==⋅==
2

0

2

0

2

0

2

3
4

22
)()() dxxdxxxdxxxfxEa

Άσκηση 3:

Δίνεται η παρακάτω συνάρτηση πυκνότητας πιθανότητας:
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α) Να βρείτε το 75ο ποσοστημόριο.
β) Βρείτε τη διάμεσο.

Λύση:

)a  Η αθροιστική συνάρτηση κατανομής για 50 ≤< x
δίνεται από 
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Άσκηση 4:

Έστω x ακολουθεί την )25,0(U
Να υπολογιστούν :
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)δ Ποιά είναι η διάμεσος;

Λύση:
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Άσκηση 5:

Έστω x συνέχης τυχαία μεταβλητή με )
2
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Να υπολογιστούν:
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)γ Το 30ο ποσοστημόριο.

Λύση:
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